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Online Sprachunterricht ist aktuell beliebter denn je. Kein Wunder: Noch nie war es so einfach, schnell und erfolgreich eine neue Sprache zu lernen.
Und dafür stehen inzwischen eine Vielzahl unterschiedlicher Methoden zur Verfügung: Klassischer online Nachhilfeunterricht, Sprach-Apps und Konversationsunterricht.
Die Sprachunterricht Plattform Preply bekam überraschend viele positive Rückmeldungen zu Konversationsklassen. Deshalb fragten sich die Betreiber der professionellen Plattform, welche Unterrichtsform bei den Schülern eigentlich am beliebtesten ist bzw. welche am effektivsten funktioniert.
Dafür führte Preply eine Studie mit Schülern der eigenen Plattform durch. Wie das Ergebnis dazu ausgesehen hat und was das für Online-Sprachschüler bedeutet, haben wir im folgenden Artikel zusammengefasst
Nachhilfe Unterricht als Konversation- wie funktioniert das?
Da Konversationsklassen das zentrale Thema der Marktstudie waren, wollen wir im Folgenden kurz erklären, wie genau ein solcher Online Nachhilfeunterricht abläuft. Außerdem zeigen wir auf, was diese Lernform so effektiv macht.
Alles, was es für den Sprachunterricht in Konversationsform benötigt, ist ein Skype-Fähiges Endgerät und eine seriöse Online Lernplattform wie Preply. Auch bei einem Unterricht in Gesprächsform wird mit dem jeweiligen Lehrer Datum und Uhrzeit nach den Wünschen des Schülers ausgemacht.
Zur Unterrichtszeit führt man dann mit seinem Nachhilfelehrer eine Online Telefonat via Skype. Da auf Preply nur professionelle und kompetente Lehrer arbeiten, kann auch hier genau auf die Stärken und Schwächen eines Schülers eigegangen werden.
Der große Unterschied zu anderen Unterrichtsformen ist der, dass erstens nichts geschrieben wird und zweitens während der gesamten Lernzeit eine lockere Atmosphäre herrscht. Je nach den aktuellen Bedürfnissen des Schülers können die verschiedensten Themen besprochen werden. Dabei erlernt man spielerisch die neue Sprache, so als würde man sich ganz normal mit einem Freund unterhalten.
Dadurch kommt das typische Schul- bzw. Leistungsdruck-Feeling gar nicht erst auf. Der Schüler spricht frei und ist dabei nicht gestresst. So können deutlich schneller Fortschritte erzielt werden.
Ergebnis und Durchführung der Marktstudie
Das Ergebnis der Marktstudie war eindeutig: Online-Sprachschüler favorisieren Gespräche als Lernform.
Im Detail sahen die Zahlen dazu so aus:
· Für die Studie befragte Preply 154 Schüler, die auf der Plattform eine neue Sprache lernen
· 76% der Sprachschüler verbringen den Großteil der Online Nachhilfe im Gespräch mit dem jeweiligen Lehrer
· 95% der Schüler sind damit zufrieden und bevorzugen diese Lernmethode
Fazit: Daraus folgt, dass mehr als drei Viertel der Online-Sprachschüler Konversationsstunden den klassischen Nachhilfe Kursen mit Lehrbüchern und strukturierten Lehrplänen vorziehen.
Ist Konversations-Nachhilfeunterricht also der beste Sprachunterricht?
Online-Sprachschüler favorisieren also ganz klar Gespräche als Unterrichts Methode der Wahl. Bedeutet das, dass Konversations-Nachhilfeunterricht auch tatsächlich der bessere Sprachunterricht ist?
Diese Frage ist nicht so einfach zu beantworten. Denn von Schüler zu Schüler sind sowohl die persönlichen Ziele und das schon vorhandene Sprachniveau als auch die verfügbare Zeit und Leistungsfähigkeit verschieden. Und all diese Faktoren sind wichtig, wenn es darum geht die beste Unterrichtsform auszuwählen.
Besonders wenn es um die Vorbereitung auf einen Sprachtest z.B. für eine Arbeitserlaubnis oder um eine andere berufliche Weiterbildung geht, gilt: Die Fremdsprache muss nicht nur flüssig gesprochen werden, sondern auch geschrieben werden können. Hier ist Konversations-Nachhilfeunterricht vielleicht nicht die beste Wahl.
Für alel anderen Online Schüler dagegen sind Gespräche ein wirklich tolles Lernmittel. Egal, ob es darum geht, die eigenen Kenntnisse wiederaufzufrischen oder der Urlaub noch erlebnisreicher und intensiver werden soll. Auch für alle Berufstätigen im Ausland, die die gelernte Fremdsprache nur noch besser beherrschen wollen, ist ein Konversations-Nachhilfeunterricht absolut perfekt.
Ganz entspannt und mit viel Spaß erlebt man dabei den Sprachunterricht. So sind maximale Erfolge garantiert. Am besten noch heute ausprobieren!

