Das Online Glücksspiel und der technologische Fortschritt 
Der Hype um das Online Glücksspiel bricht nicht ab. Online Casinos gibt es seit nun mehr als zwanzig Jahren und ist mittlerweile zu einer Multimilliarden-Euro-Industrie geworden, die aus dem Internet nicht mehr wegzudenken ist. Die Branche ist im stetigen Wandel – vor allem bei Online Casinos fand eine deutliche Weiterentwicklung statt. Viele Unternehmen versuchten kurz nach Eröffnung der ersten Plattform, ihre eigenen Online Casinos zu etablieren. Dazu kamen schnell auch die ersten Pokerräume. Natürlich wollte jeder Anbieter der allerbeste sein. Schnell entwickelte sich auch das Konzept um den Willkommensbonus, mit dem neue Spieler auf die Seiten und Portale gelockt werden sollten.
Das Online-Glücksspiel hat sich sowohl in der Glücksspiel- als auch in der Spieleindustrie positiv entwickelt. Das Online-Glücksspiel hat für die Beseitigung der Stigmatisierung gesorgt, die dem Glücksspiel viele Jahre lang folgte, besonders im 20. Jahrhundert, als Spielautomaten, Video Poker und Casinos weltweit immer mehr an Bedeutung gewannen. Des Weiteren präsentiert es eine weitere Plattform für die Gaming-Branche. Heute haben wir sogar Online-Casinos, die Virtual Reality und erweiterte Realität, um eine noch mehr Casino-wie Erfahrung für die Spieler, die nicht ihre Häuser zu verlassen, um es zu genießen.
Heute kann man viele unterschiedliche Formen des Glücksspiels online finden. Selbst wenn man mit realen Menschen interagieren möchte, gibt es viele Möglichkeiten live über die Webcam zu spielen. Man zum Beispiel Black Jack, Roulette oder Poker mit einem Live-Dealer und mit Leuten aus der ganzen Welt spielen, ohne das Haus zu verlassen. Auch bei den Slots hat sich die Technologie in den letzten Jahren schnell weiterentwickelt. Die aktuellen Online-Slots lassen nicht viel zu wünschen übrig, wenn es um Grafik und Game Play geht. 
Worauf sollte man beim Online Casino achten?
Ein Online Casino ist nicht gleich ein Online Casino. Dank unterschiedlicher, konkurrierender Software-Anbieter, gibt es deutliche Unterschiede zwischen den Anbietern. Bewertungsseiten wie CasinoSpielen.de geben einen guten Überblick darüber, was die spannende Welt der e-Gaming Branche zu bieten hat. Mithilfe von Rezensionen werden allen Inhalte eines Anbieters kritisch durchleuchtet, damit kann man ein souveränes und sicheres Glücksspiel genießen. Das Ziel ist es auch, die User zu ausgebildeten und selbstbestimmten Spielern zu machen, die selbst wissen, worauf sie bei der Auswahl eines guten Internetcasinos zu achten haben: Sicherheit, Zuverlässigkeit, eine gültige Lizenz, ein deutschsprachiger Kundenservice, faire Auszahlungsraten und hoher bzw. fairer Casino-Bonus.
Änderungen im Online-Glücksspiel 2020
Seit 2003 informiert CasinoSpielen.de die Community über die Neuigkeiten der iGaming-Industrie. Die Erstellung von Casino-Rezensionen und Bewertungen ist damit die höchste Priorität und die Sicherheit der Leser um bedenkenlos spielen zu können. Es werden alle Anbieter auf dem Markt sorgfältig verglichen - egal ob alt oder neu. Mittels der Casino-Toplisten erfährt man welche Casinos und Plattformen mit den strengen Bewertungskriterien mithalten können. Betrügerische, unseriöse oder illegale Online Casinos werden von CasinoSpielen.de niemals empfohlen. Nicht auf alte News verlassen – das ist die Devise. Man sollte immer auf dem aktuellen Stand bleiben und über die neuen Regelungen des Glücksspielvertrags, der 2021 in Kraft treten soll, auf dem Laufenden bleiben. Gerade die neuen Online-Casinos werden genau unter die Lupe genommen und die Bewertungen so betrachtet, dass sie sich an die zeitgenössischen Standards halten. 
