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MetaDescription: Sicheres Online Casino in wenigen Schritten finden + Wichtige Kriterien für Casino Online Spiele mit Echtgeld + Kostenlose Online Spiele sicherer Casinos finden
<h1>So schützen Sie Ihre Informationen bei der Nutzung von Online Casinos</h1>
Die Eingabe und Weitergabe von Daten im Internet sollte stets hinterfragt werden. Sie stellt ein wesentliches Risiko in Sachen Sicherheit dar. An wen gehen die Daten und was wird damit alles gemacht? Im Internet haben sich viele Webseiten darauf spezialisiert Personendaten zu sammeln und diese dann an andere Firmen weiterzuverkaufen. Mit Ihren Daten können immer mehr Informationen zu Ihrer Person gesammelt und zu Ihren Ungunsten eingesetzt werden.
Längst habe viele Spieler mit der leichtfertigen Weitergabe ihrer Personendaten die Nachteile von unsicheren Webseiten und unseriösen Betreibern kennenlernen müssen. Lernen Sie die wichtigsten Kriterien für sichere Online Spiele kennen. Leider sind es die optimal erscheinenden Webseiten, die die größte Gefahr der Datensammlung darstellen. 
Dies reicht bis hin zum Abfangen von Daten, wenn Sie sich für ein Casino anmelden oder eine Zahlung vornehmen. Erfahren Sie im folgenden Artikel, wie Online Casinos die Datensicherheit gewährleisten. 
<h2>Verwendung einer sicheren Zahlungsmethode</h2>
Es gibt verschiedene Wege ein sicheres Casino zu finden. Sobald Sie die Kriterien kennen, können Sie diese in die Entscheidungsfindung für ein Casino sofort einbinden. Was genau versteht sich unter einer sicheren Zahlungsmethode? Bei einer Transaktion liegt Sicherheit vor, wenn bei den eingegebenen Zahlungsdaten während des Zahlungsprozesses nicht von anderen abgefangen werden können. Dies wird von einer SSL-Verschlüsselung gewährleistet. Top Online Casinos verfügen mittlerweile standardgemäß über eine Verschlüsselung von mindestens 128 bis 256 Bit.
Ein weiteres Kriterium ist die Bekanntheit der Zahlungsmethode. Bevor Sie einen neuen Zahlungsanbieter ausprobieren möchten, sollten Sie auf der offiziellen Webseite des Unternehmens nachsehen, ob die Kriterien eines seriösen Zahlungsanbieters erfüllt sind. Entscheiden Sie sich daher stets für die Verwendung eine 100 Prozent sicheren Zahlungsmethode.
Als sichere Zahlungsmethoden für das sichere Online Casino können zum Beispiel Methoden angesehen werden, die sich in Online Shops finden lassen. Sie haben sich über Jahre bewährt und weisen meist durchweg positive Kundenerfahrungen auf. Neue Zahlungsmethoden, wie Cash2Pay oder Kryptowährungen, können nach Prüfung des Zahlungsablaufs und der angegebenen Sicherheitsvorkehrungen zügig als sicher oder unsicher bewertet werden.
Im einfachsten Fall unterliegen die Zahlungsanbieter Bankenaufsichten, zu denen zum Beispiel die deutsche BaFin oder die luxemburgische CSSF gehören können. Um das Risiko für Datendiebstahl durch unseriöse Glücksspielseiten zu minimieren, empfiehlt sich ein Casino mit höchster Sicherheitsstufe zu wählen. Im nachstehenden werden die entsprechenden Kriterien vorgestellt, um ein unbekanntes Casino auf seinen Grad der Sicherheitsstufe zu bewerten.
<h2>Erfahren und Erforschen Sie alles zu sicheren Glücksspielwebseiten</h2> 
Aller Anfang ist schwer, wenn Sie sich keine professionelle Unterstützung holen. Um ein Casino als sicher zu erkennen, nehmen Sie sich ein unbekanntes Casino vor. Sehen Sie sich an, ob die wichtigsten Sicherheitskriterien erfüllt wurden.
Schritt für Schritt den Sicherheitsstatus einer Casino Webseite prüfen:
Schritt 1: Sehen Sie sich die Geschäftsbedingungen der Webseite an. Dort wird Ihnen schnell auffallen, ob es sich um gerechte Bedingungen für Spieler als auch für das Casino handelt. Je nach Casino finden sich in den AGB bereits Informationen zu den Bonusaktionen und Bonusbedingungen. Diese sollten realistisch ausfallen.
Schritt 2: Um schneller Erfahrungen zu sammeln, vergleichen Sie die Leistungen und AGB mit anderen Casinos. Auf diese Weise finden Sie am schnellsten heraus, ob es sich um wirkliche Exklusivangebote und besondere Spielplattformen handelt, oder ob das Casino Leistungen stellt, die zu gut sind um wahr zu sein.
Schritt 3: Lesen Sie aktuelle Rezensionen zum jeweiligen Online Casino und seinen Spielen durch. Haben Sie vor mit Echtgeld zu spielen, dann sehen Sie sich die Rezensionen echter Spieler für das relevante Online Casino mit Echtgeld 2023 an. Es sollte auf die Aktualität der Erfahrungsberichte und die Bewertungskriterien geachtet werden.
Schritt 4: Der Kundenservice sollte zudem nicht nur als ChatBot vorliegen. Wichtig ist, dass Ihre Fragen zeitnah und kompetent beantwortet werden. Prüfen Sie daher, ob der Support in deutscher Sprache vorliegt. Können Sie ihn per Live-Chat oder kostenloser Hotline erreichen? Liegen per E-Mailkontakt kurze Antwortzeiten von wenigen Stunden oder bis zu mehreren Tagen vor?
Entscheiden Sie sich erst dann für ein unbekanntes Online Casino, wenn Sie den folgenden Sicherheitskriterien auf den Grund gegangen sind.
Die wichtigsten Sicherheitskriterien in Online Casinos:
· Gültige Glücksspiellizenz
· Casino Online Spiele erfolgreicher Spielentwickler
· Gute bis sehr gute Rezensionen von echten Spielern
· SSL-Verschlüsselung von mindestens 128 Bit
· Deutschsprachiger Kundenservice mit Live-Chat
· Berücksichtigung von Verantwortungsvollem Spielen
· Schnelle Bearbeitung von Auszahlungsanforderungen
· Transparente Angabe der Casino-Unternehmensdaten
· Evtl. Teil eines erfolgreichen Casino-Netzwerks
<h2>Behalten Sie persönliche Daten weitestgehend für sich</h2>
Bei personenbezogenen Daten handelt es sich um Angaben zu Ihrer Person. Das sind in erster Linie Vor- und Nachname, Anschrift, Geburtsdatum, Bankverbindung, Handynummer und E-Mailadresse. Gemäß dem deutschen Datenschutzrecht sind alle Daten persönliche Daten, die dem gesonderten Schutz unterliegen. Sie können in der Summe dazu führen eine Person zu identifizieren. Personendaten sind vorrangig vor der unbefugten Offenlegung und der Veränderung geschützt.
Ob Sie für kostenlose Online Spiele sich vorab registrieren und Ihre Personendaten angeben müssen, hängt vom jeweiligen Online Casino ab. Mittlerweile finden sich Casinos ohne Anmeldung und mit. Handelt es sich um ein kostenloses Spielangebot und werden Sie aufgefordert persönliche Daten einzugeben, prüfen Sie zuvor die Checkliste der Sicherheitsvorkehrungen für seriöse Online Casinos. In den eingeblendeten Formularen sollten Sie daher nur die Felder ausfüllen, die als Pflichtfeld ersichtlich sind. Meist tragen sie ein hochgestelltes Sternchen.
In den Formularen wird oft das Geschlecht oder das Land aus dem man kommt abgefragt. Hierbei handelt es sich sogar um sensible Daten. Diese verlangen seitens des Casinos die Einhaltung gesonderter und gesetzlich vorgeschriebener Verarbeitungsbedingungen. Die Freude auf neue Online Spiele sollte daher niemals die Gefahren außer Acht lassen, die bei der Eingabe Ihrer Personendaten vorliegen können.
Sorgen Sie für noch mehr Sicherheit, indem Sie sich für die Installation von Anti-Virensoftware und Anti-Spy-Software entscheiden. Greifen Sie auf starke Passwörter zurück und verwenden Sie niemals ein Masterpasswort von Behördenseiten oder von Ihrer E-Mailadresse als Passwort für ein Online Casino. Setzen Sie außerdem auf die Aktivierung und Durchführung der Zwei-Faktor-Authentifizierung.
<h2>Verwenden Sie stets eine sichere Internetverbindung</h2>
Die Sicherheit der verwendeten Internetverbindung stellt einen weiteren, wichtigen Aspekt für Ihre Sicherheit als Spieler dar. Sollten Sie ein VPN verwenden, weil Sie als gerade nicht in Deutschland, sondern im Urlaub sind. Bei der VPN-Wahl sollte auf die Sicherheitsvorkehrungen des Anbieters geachtet werden. Kostenlose oder günstige VPNs haben Nachteile. Sie halten sich selten oder gar nicht an die strengen, gesetzlichen Vorgaben zum Schutz Ihrer Personendaten.
Ein weiteres Sicherheitsrisiko birgt die Verwendung von öffentlichen Netzwerken. Diese finden sich in Cafés, im Supermarkt, in Museen oder in Parks. Diese Netzwerke sind nicht dafür ausgelegt Ihre Daten optimal zu schützen. Öffentliche Netzwerke bieten sich dann an, wenn Sie Online Spiele kostenlos in Deutschland spielen möchten und dafür keine Registrierung erforderlich ist. Damit während der Verwendung keine Zugriffe auf Ihr Handy oder Tablet erfolgen, schützen Sie Ihr Gerät durch die Installation von aktuellen Schutzprogrammen.
Nur, weil ein Casino und die bereitgestellten Zahlungsanbieter eine sichere SSL-Verschlüsselung angeben, bedeutet dies nicht, dass diese problemlos aufgerufen wird. Sehen Sie daher im Webbrowser nach, ob dort https steht. Laden Sie die Webseite oder App ansonsten erneut und prüfen Sie die SSL-Verschlüsselung noch einmal.
Möchten Sie sich für ein anderes Online Casino entscheiden, dann kümmern Sie sich darum Ihren eröffneten Casino Account endgültig zu schließen und zu löschen. In den AGB seriöser Casino Unternehmen sollte sich die Erklärung finden, dass im Fall des Löschauftrags Ihres Accounts Ihre persönlichen Daten gelöscht werden.
Bevor Sie beste Online Spiele auf dem Laptop, dem Tablet oder dem Handy starten, sollten Sie erst alle Sicherheitskriterien überblicken und nach Auswertung Ihrer Ergebnisse eine Entscheidung für oder gegen das Online Casino fällen.
